

女子独自旅行是潇洒还是冒险

建议:最好选择旅行社自由行



栏目主持:王珊珊
倾诉热线:62556647

有人说,旅行是一段时间里空间的改变。多少人都羡慕那些说走就走的人,多少女生为成为旅行家的梦想而勇敢前行。但是8月,新闻中频频出现年轻女大学生遇害的消息。女孩到底应不应该、能不能一个人旅游,这是个老生常谈的话题。或者说,有什么更好的办法,能让女孩更加安全地在外旅行,都是值得深思的问题。



反方

父母经不起“万一” 反对代表:黄阿姨

近日,记者采访市民黄阿姨。她是否支持女儿独自旅行的问题,黄阿姨连连摇头表示反对。“一个女孩一个人到处跑,外面太多的危险,万一碰上个坏人怎么办?谁会帮你啊,自己又打不过。”黄阿姨认为,女孩子本来就属于比较弱势的一方,一个人出去旅行,不管是车上还是住宿问题都很容易碰上危险。出门旅行增长见识她并不反对,但是为什么非得一个人去呢,跟姐妹朋友、家人一起去有个照应才是最佳的选择。“我们做父母的,经不起那些看不见的危险,不能承担‘万一’。”

独自旅行诸多不便 反对代表:李小姐

80后李小姐认为,很多女生比较容易有依赖的心理。比如,很多男生不明白为什么女生上厕所一定要结伴而去。虽然小李没有那么夸张,但是对于独自旅行她还是会慎重说“不”。“结伴一起去玩不是更开心吗,为什么一定要独自一个人去呢。”小李认为,旅行人多才热闹,另一方面,一个女生在路上会面临不少的意外状况。比如飞机、火车晚点,打乱了接下来的行程;比如带着行李上厕所不方便;比如一个人要办理很多事情会焦头烂额等。最重要的就是安全问题,在路上的时候有可能人家会盯上一个单身的女孩子,到了一个人生地不熟的城市找住宿的地方落脚更是一个大的问题。如果可以选择的话,小李表示不会一个人去一个陌生的地方旅行。

专家意见

可以选择到旅行社报名自由行

旅行社相关人士表示,女孩子有自由去选择自己的旅行方式,因为各有各的看法。如果女孩子想独自旅行又怕有安全隐患可以选择到旅行社报名自由行,跟旅行社签好合同,订好往返的车票、机票和酒店,旅行会比较安全。同时,女孩子旅游的话最好还是跟团游,毕竟有团队有照应,如果是自由行,女孩子千万不要到偏僻的地方,也不要夜行。

此外,现在大部分旅行社都会推

出自由行项目,如果追求自由的女孩子可以通过小包价、半包价这两种自由行方式出游。通过旅行社报名自由行会享受交通工具、门票、住宿等优惠价格和安全保障。另外,旅行社会根据顾客选择产品的线路建议或者安排客人购买旅游人身意外保险,其中乘坐交通工具不同有不同的保险,住宿有指定的定点酒店。出发前工作人员会详细告知游客乘车时间、酒店地址和联系电话。

正方

哪有那么多“万一” 支持代表:小林

小林是一个渴望自由、热爱旅行的姑娘。她的QQ空间总是发表很多的风光,她写道:最美的风景永远在路上,越勇敢越幸运。今年刚大学毕业的她选择边打工边旅行。还在大学的时候她就开始旅行,虽然没有走遍全国但是也走了不少地方。她说,在旅途上会碰上很多事,比如迷路、掉钱包、饿肚子等。但是她认为自己比较幸运,碰上的基本上都是好心人。小林说,其实很多人都是怕万一,但是哪来的那么多万一。太担心什么事都做不了,说走就走其实真的没有那么难,也没有那么多危险,这一切都看个人的选择罢了。

常独自旅行的人越少受骗 支持代表:小唐

小唐是典型的90后女生,敢想敢做。她喜欢一个人旅行,并且在大学期间一个人走了大江南北很多地方。在小唐眼里,女生自己旅行的收获其实非常大。“一个人旅行会有更多的时间、空间去思考,去提炼。另外,还可以锻炼自身的独立性、应变能力,甚至协调能力。”小唐举例说,她去上海的时候下了火车站发现自己的身份证掉了,而那个时候按照行程安排还有4天的旅行。没有身份证不能办理入住手续、不能购买车票,这可怎么办?小唐很快让自己冷静下来,先是咨询了火车站的工作人员,办理了临时身份证,确保能买到车票,再去酒店询问寻求解决办法。最后在工作人员的帮助下,找到当地的派出所办理了身份证遗失证明、出示相关的证明,继而解决了住宿问题。“很多时候觉得一个人撑不下去了,但其实也没有那么难。我就是从旅途中发生的突发事件得到很

多的锻炼。”当然,小唐的独自旅行也因为善良上当受骗过。2012年她独自去上海旅行前,在火车站附近遇到一个自称所有证件和钱包都遗失的男子。该男子借了小唐的手机打回家后又希望小唐能借钱解决住宿和吃饭问题。最后小唐发现自己被骗了400元。小唐说,以后再碰上这样的事情的话就会选择帮他报警解决。因为独自旅行机会多了,涉及到人身、财产问题,小唐认为,女生独自旅行,心态很重要,要有自己的底线。不要表现太热心、太单纯,也不要贪小便宜的心理。小唐说她出行每一天到达每一个目的地都会告知自己的好友当天的安排,确保有一个人知道自己在哪里。另外就是要淡定,就算遇到坏人被软禁也要想办法保住性命,跟不法分子斗智斗勇而不是激怒对方。



氧吧里的千年古村——祁门历溪
华东最长原始峡谷——牯牛降通顶大峡谷



自驾车

——祁门历溪风景区、原始大峡谷
您露营、登山、体验、品茶的最佳去处

合肥—历溪自驾游路线

合肥金寨路高速入口——安庆(合安高速)——东至(安景高速)——江西浮梁经公桥下高速——祁门大北埠左拐——历溪风景区(全程用时四小时左右)

以上出境线路均为南京海外代理

咨询电话:62837961

景区电话:0559-4572908 网址: <http://www.gnjlx.cn>